
Следователи обсудили с членами общественной организации «Союз писателей России» вопросы сотрудничества



20 июня 2017 года сотрудники Следственного управления СК России по Омской области встретились на творческом вечере, посвященном 85-летию со дня рождения поэта Роберта Рождественского, с активистами Омского отделения общественной организации «Союз писателей России».

После замечательного поэтического вечера, на котором звучали всеми любимые и такие знакомые стихотворения и песни на слова нашего земляка Роберта Рождественского, следователи обсудили с писателями вопросы дальнейшего сотрудничества и взаимодействия с представителями творческой интеллигенции, проведения совместных мероприятий в целях патриотического и нравственного воспитания сотрудников.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1145558>